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Ο ρόλος 
και η σχέση μας

Τα εργοστάσια και οι εγκαταστάσεις μας βρίσκονται σε κοινωνίες όπου ζουν οι 
εργαζόμενοί μας και οι οικογένειές τους, καθώς και πολλοί από τους προμηθευτές
και τους πελάτες μας. Δέσμευσή μας είναι να συμβάλλουμε σ’ έναν καλύτερο κόσμο
για όλους, συνεισφέροντας στην οικονομική, κοινωνική και περιβαλλοντική 
πρόοδο. Θέλουμε επίσης οι κοινωνίες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε, να μάθουν
περισσότερα για τις δραστηριότητές μας και τον τρόπο με τον οποίο λειτουργούμε.  

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο κοινωνικός µας προσανατολισµός
Σε ό,τι αφορά την υποστήριξη κοινωνικών οργανώσεων
και πρωτοβουλιών, ξέρουμε ότι μπορούμε να είμαστε πιο
αποτελεσματικοί εάν εστιάσουμε σε συγκεκριμένα ζητή-
ματα, που συνδέονται με τις εταιρικές μας αξίες, ώστε να
υπάρχει συνέχεια στις δράσεις, ανεξάρτητα από τη συγ-
κυρία. γεγονός σημαντικό, ιδίως στο τρέχον οικονομικό
κλίμα. οι τομείς προτεραιότητας είναι η υγεία και ασφά-
λεια, η εκπαίδευση και το περιβάλλον, καθώς και οι υπο-
δομές. 

Τοπική δράση για την Υγεία και
Ασφάλεια
Διαρκής είναι η δέσμευσή μας για αύξηση της ευαισθη-
τοποίησης, ιδίως σε θέματα οδικής ασφάλειας από το ερ-
γοστάσιο της χαλκίδας, καθώς το ποσοστό τροχαίων
ατυχημάτων στην περιοχή της Εύβοιας είναι ανησυχητικό.
Η εκστρατεία που υλοποιούμε σε συνεργασία με τοπικές
οργανώσεις, εστιάζει στην ασφάλεια των πεζών, τις κυ-
κλοφοριακές συνθήκες της πόλης, την ασφάλεια των οδη-
γών μεγαλύτερης ηλικίας και τη σχέση ανάμεσα στην
υγεία και την ασφάλεια των οδηγών. τον ιούνιο του 2010
οργανώθηκε στο εργοστάσιο εκπαιδευτική ημερίδα για
την ασφάλεια των πεζών και των οδηγών μεγαλύτερης
ηλικίας ενώ και αντίστοιχα τον Σεπτέμβριο για την ασφαλή
πρόσβαση στα σχολεία, από την τροχαία χαλκίδας. έγινε
επίσης ενημέρωση για το έργο των σχολικών τροχονό-
μων, τη διαχείριση και κυκλοφορία των οχημάτων και τις
κατάλληλες υποδομές ασφάλειας. 
το εργοστάσιο της χαλκίδας διοργάνωσε επίσης μια εκ-
παιδευτική άσκηση θαλάσσιας διάσωσης για τους τοπι-
κούς προπονητές και αθλητές, η οποία πραγμα τοποιήθηκε
από την τοπική σχολή κατάδυσης στο πλαίσιο του προ-
γράμματος Ασφάλεια στη Θάλασσα. 

Περιβάλλον και εκπαίδευση
Μαθητές της περιοχής γύρω από το εργοστάσιο χαλκίδας
συμμετείχαν στο πρόγραμμα βελτίωσης των χώρων του ερ-
γοστασίου «βάζουμε πράσινο στο εργοστάσιο». Παράλληλα
με τα έργα ανακαίνισης του εργοστασίου, το πρόγραμμα πε-
ριλάμβανε εκτεταμένη φύτευση με δέντρα και αυτόχθονα
είδη φυτών και τη δημιουργία βοτανικού μονοπατιού μέσα
στο εργοστάσιο, με πληροφορίες για την προέλευση και τα
χαρακτηριστικά τους. το Δεκέμβριο του 2010, όταν εγκαινιά-
στηκε το μονοπάτι, συμμετείχαν στη φύτευση και παρακο-
λούθησαν παρουσίαση για τη βιοποικιλότητα από βοτανολόγο
του Μουσείου γουλανδρή Φυσικής ιστορίας. 
το 2010 συνεχίστηκε επίσης η συνεργασία μας με τις Δι-
ευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Εύβοιας, στο πλαίσιο της οποίας υποστηρίζουμε
σεμινάρια για θέματα αγωγής υγείας, περιβάλλοντος και
πολιτισμού, τα οποία πραγματοποιούνται για τους δα-
σκάλους και καθηγητές της Εύβοιας.

Τοπικές Υποδοµές 
οι δωρεές σε είδος, οι οποίες αποτελούν μέρος της ενί-
σχυσης τοπικών προγραμμάτων, περιλαμβάνουν συχνά
το δανεισμό μηχανημάτων και εργαλείων και τη δωρεά
υλικών για τοπικά έργα υποδομής. 
το πρόγραμμα ΠΡ.Α.Κ.Σ.Η., που δημιουργήθηκε μετά τις
πυρκαγιές που 2007 για την Εύβοια, υποστηρίζει τα το-
πικά προγράμματα πυροπροστασίας, την αποκατάσταση
και διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος, την περιβαλ-
λοντική εκπαίδευση και αναπτυξιακές πρωτοβουλίες για
την τόνωση της επιχειρηματικής δραστηριότητας. 
το 2010 το ταμείο υποστήριξε την εκπαίδευση εθελον-
τών πυροσβεστών στο εργοστάσιο του Μηλακίου. Η εκ-
παίδευση πραγματοποιήθηκε από την Πυροσβεστική
υπηρεσία χαλκίδας σε συνεργασία με την Πυροσβεστική
υπηρεσία Αλιβερίου. 
το ταμείο υποστήριξε επίσης τους πληγέντες από τις
πλημμύρες στη νότια Εύβοια, όπου βρίσκεται το εργο-
στάσιο του Μηλακίου.
το 2011, το ταμείο θα χρηματοδοτήσει πολλές από τις
βελτιώσεις των υποδομών ασφάλειας γύρω από σχολεία
που προσδιορίστηκαν στο εργαστήριο για την ασφαλή
πρόσβαση στα σχολεία που αναφέρθηκε παραπάνω. 

Ηµέρες Ανοικτής Ενηµέρωσης
Πιστεύουμε ότι οι επισκέψεις στα εργοστάσιά μας βοηθούν
τις γύρω κοινότητες να κατανοήσουν καλύτερα την επιχει-
ρηματική μας δραστηριότητα. για παράδειγμα, οι επισκέ-
πτες έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τη διαχείριση
της υγείας, της ασφάλειας και του περιβάλλοντος, και να
δουν τις λειτουργίες και τις διαδικασίες που ακολουθούμε.
οι επισκέψεις από σχολεία και άλλες ξεναγήσεις είναι στό-
χοι που έχουν τεθεί στους διευθυντές των εργοστασίων
μας.  
το Δεκέμβριο του 2010, το εργοστάσιο του Μηλακίου
διοργάνωσε Ημέρα Ανοικτής Ενημέρωσης για την τοπική
κοινωνία. Περισσότεροι από 150 άτομα επισκέφθηκαν
το εργοστάσιο και τη νέα μονάδα αφαλάτωσης, όπου
παρακολούθησαν παρουσίαση του Ελληνικού Κέντρου
Θαλάσσιων Ερευνών για τη σχετική μελέτη (βλ. σελίδα
30).
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Τοπική συμβολή

Οι συνολικές επενδύσεις στην τοπική κοινωνία
το �010 ανήλθαν σε ��9.000 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένων �9.000 ευρώ σε υλικά.
Λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της αγοράς, 
το ποσό είναι συγκρίσιμο με τις 9�0.000 ευρώ
που επενδύθηκαν στο �009. 

(Κατανομή της υποστήριξης ανά κατηγορία, %
συνολικών επενδύσεων στην τοπική κοινωνία)

Τοπική συμβολή

Στα εργοστάσια αναλογεί το μεγαλύτερο ποσο-
στό τοπικής οικονομικής στήριξης.

(Προέλευση, % συνολικών επενδύσεων
στην τοπική κοινωνία)

Κοινωνικοοικονομικό 
αποτέλεσμα εργοστασίων
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ΑΣΘΕνοΦοΡο γιΑ τΗν 
ΠΕΡιοχΗ του ΑΛιβΕΡιου

Τα τελευταία χρόνια, το εργοστάσιο
Μηλακίου διέθετε συχνά το
ασθενοφόρο του στο κέντρο
υγείας Αλιβερίου για την 
εξυπηρέτηση περιστατικών, όταν
το ασθενοφόρο του κέντρου 
βρισκόταν εκτός λειτουργίας.
Φέτος αποφασίσαμε να 
χρηματοδοτήσουμε την αγορά
ενός καινούργιου ασθενοφόρου,
το οποίο θα χρησιμοποιείται από
το Κέντρο για τις ανάγκες της
κοινότητας. Το όχημα βρίσκεται
στο στάδιο της προσαρμογής του
απαραίτητου εξοπλισμού προτού
παραδοθεί το 2011. 

Αξιολόγηση του κοινωνικοοικονοµικού
µας αποτυπώµατος
οι δραστηριότητές μας, λόγω του μεγέθους και της φύσης
τους, είναι σημαντικές για την περιοχή όπου αναπτύσσονται, με
αξιοσημείωτο κοινωνικοοικονομικό αντίκτυπο. Στο πλαίσιο του
τοπικού προγράμματος κοινωνικής συμμετοχής, κάθε μεγάλη
εγκατάσταση πραγματοποιεί μια αξιολόγηση της πρωτογενούς
και δευτερογενούς αξίας που παράγεται από τη λειτουργία της. 
το 2010, σε συνεργασία με τη μη κυβερνητική οργάνωση
CARE, η Lafarge ανέπτυξε ένα εργαλείο αποτίμησης του
κοινωνικοοικονομικού αποτυπώματος. Η χρήση αυτού
του εργαλείου μπορεί να βοηθήσει τις εγκαταστάσεις να
κατανοούν καλύτερα τον αντίκτυπο τους στην απασχό-
ληση (άμεσο, έμμεσο και επαγόμενο), την οικονομική συ-
νεισφορά και τη συνεισφορά τους μέσω της αλυσίδας
αξίας. το 2011 θα χρησιμοποιήσουμε αυτό το εργαλείο
στις μεγάλες εγκαταστάσεις μας. 

(σε εκατομμύρια ευρώ, το �010)


